

苏宁“万人空巷抢空调”第三季将上演

大促活动5月21日启动,拼价格之外更拼服务

一边是价格跌破千元,一边是拼物流、拼服务。从3月份起,各大商场与空调品牌商联合发起的空调大战竞争日趋激烈。然而,对于消费者而言,买到实惠才是最关注的。近日,记者从南京苏宁了解到,他们提前与上游厂商洽谈,一次性买断400万台空调,将在5月21日启动“万人空巷抢空调”大促活动,借助苏宁的渠道及服务优势,提前释放市场需求,分流高温旺季的市场压力。

现代快报记者 刘德杰

品牌空调跌破千元

前段时间,一条“因厄尔尼诺现象再次来临,2015年可能成为有气候记录以来最炎热的一年”的消息,引起了极大关注。然而,对于家电卖场及空调品牌商来说,无疑是重大利好,这也意味着有着“消暑利器”之称的空调或将迎来销售“黄金期”。

记者从此次苏宁“万人空巷抢空调”活动中了解到,除一次性买断400万台空调外,苏宁还集消费者之力和空调厂商展开市场“对赌”,推出多款惊爆价空调,比如一款品牌1匹挂机空调售价仅为999元,跌破千元大关。而在消

化库存、抢占市场份额等多种因素的刺激下,各大卖场及空调厂商各种“擂台赛”年后就没有消停过,不少品牌商甚至“放低身价”参与市场份额的抢夺。

此次南京苏宁推出的“万人空巷抢空调”活动将持续五天时间,苏宁线下实体门店和线上苏宁易购将同步推行。记者在山西路苏宁易购云店看到,除变频、节能成为消费者选购时首要考虑因素外,空调的外观设计也逐渐得到消费者的青睐,不少空调品牌商推出的智能空调也占据了一定的市场份额。此外,受房地产、家装等因素的影响,中央空调的销售占比逐年提升,受关注度越来越高。

还得拼服务

俗话说,空调买回家,“三分看品质,七分靠安装”,不少卖场及空调厂商更是在配送及服务上做文章。此次南京苏宁启动的“万人空巷抢空调”第三季,给消费者带来实惠的同时,也将用服务来说话。记者从南京苏宁了解到,此次空调大促即将开打之际,苏宁的“免费牌”早已推出以“免费清洗、免费移机、免支架费、免费充氟”为主的“四免”服务,消费者可以尽享苏宁免费服务带来的便利。此外,针对空调老旧、换新的需求,苏宁“以旧换新、送装一体”的家电售后服务也将持续推行。

对于新购空调的消费者,南京苏宁也推出了上门安装的20条标注化的服务项目。“配送之前,售后人员会提前预约上门时间,售后人员将自带鞋套、垫机布等材料,详细告知消费者收费名目,安装完毕后除告知顾客操作方法外,还将负责将现场清理干净。”南京苏宁相关负责人介绍,消费者可对售后人员的安装过程进行监督。

此外,针对此次“万人空巷抢空调”活动,苏宁物流体系也将进入全面“备战”状态,针对企业的需求,苏宁也将一对一反向定制包括仓储、运输、配送等各个环节的一站式物流解决方案,确保配送及时、到位。

江苏首家银行系金融租赁公司成立

5月18日,江苏省第一家银行系金融租赁公司——苏兴金融租赁股份有限公司正式开业。据了解,苏兴金融租赁公司是一家全国性非银行金融机构,江苏银行作为主发起人,与江苏凤凰传媒集团和南京高精传动集团共同出资成立,注册资本12.5亿元。经营范围包括融资租赁业务、转让和受让融资租赁资产、租赁物买卖及处理、固定收益类证券投资业务、经济咨询等。

江苏银行董事长夏平将同时兼任苏兴金融租赁公司董事长。夏平表示,发起成立金融租赁公司,是江苏银行综合化经营的重要突破,而苏兴金融租赁也将突出对战略性新兴产业、先进制造业、节能环保、交通运输、新型城镇化建设等重点行业和领域的支持,贴近对中小企业、科技型企业、“三农”领域的服务。

现代快报记者 刘芳 通讯员江寅轩

人民币再度冲刺“货币篮子”有何作用?



CFP供图

SDR现有分配机制不尽合理

SDR是IMF于1969年创设的一种国际储备资产,用以弥补成员国官方储备不足,其价值目前由美元、欧元、日元和英镑四种货币组成的一篮子储备货币决定。

瑞银证券中国首席经济学家汪涛介绍,SDR又被称作“纸黄金”,它不是货币,也不是对IMF的债权,而是对IMF成员国可自由使用货币的潜在求偿权。成员国在发生国际收支逆差时,可用它向国际货币基金组织指定的其他成员国换取外汇,以偿付国际收支逆差或偿还国际货币基金组织的贷款,还

可与黄金、自由兑换货币一样充当国际储备。

目前,SDR的价值由美元、欧元、英镑和日元四种主要货币构成的一篮子货币的当期汇率确定,所占比重分别为48.2%、32.7%、11.8%和7.3%。“这四种货币中,退出量化宽松的美元因即将加息的效应令新兴市场恐慌,欧元则随着逾万亿美元规模的欧版QE推出“跌跌不休”,日元更是持续大幅贬值。中国社科院金融研究所研究员张跃文表示:“由于SDR篮子货币计入成员国的央行储备,因此这个篮子中的货币贬值

将使相关国家外汇储备缩水,从而影响国际金融市场稳定。”

越来越多的市场人士认识到,SDR的分配机制不尽合理:一方面,美元的权重比较大;另一方面,由于分配取决于会员国在IMF中的份额,发达国家所分配的SDR明显大于发展中国家,容易造成“富者越富、穷者越穷”的局面。为了加强SDR分配的均衡性、增加新兴市场国家和发展中国家的代表性和发言权,IMF表示将综合考虑有关国家的经济实力、外贸情况等因素,选择有代表性的货币加入“货币篮子”。

人民币被纳入是大概率事件

民生银行首席经济学家温彬坦言,此前“可自由使用”货币标准中关于在国际银行借贷和国际债券发行中的使用情况对新兴市场经济体货币来说很难达到,而如今的评估标准采用“储备资产标准”,涉及在官方外汇储备中的使用情况、即期市场交易量、外汇衍生品市场交易量、拥有市场化的利率工具这四个方面。这意味着加入SDR货币并不要求其发行国实现

资本项目完全可兑换,但该货币必须“被广泛使用”和“大量交易”,并获得IMF执董会70%以上的投票支持。

鉴于我国金融改革持续推进以及人民币的可用性大幅提高,多家机构发布报告认为,今年人民币被纳入SDR货币篮子为大概率事件。

环球同业银行金融电讯协会最新数据显示,目前人民币是全球第二大贸易融资货币,也是全球第

五大最被广泛使用的交易货币。一系列事实表明,人民币已经发展成为维护全球金融稳定的重要力量,同时具备了成为国际储备货币的基本条件。摩根通达中国首席经济学家朱海滨表示,人民币加入SDR的象征意义非常重要,这可以被视为国际社会对我国日益增长的经济重要性和在全球金融市场中的作用的一种认可。与此同时,人民币加入SDR也可以成为国内金融市场改革继续推进的一大动力。

相关新闻

人民币中间价“四连涨”

18日,人民币对美元汇率中间价连续4个工作日上涨,报6.1079,再创15个月来新高。不过,与中间价稳步攀升态势不同的是,人民币对美元即期汇率缺乏明显方向,汇市基本保持窄幅波动,未来走向并不明朗。

专家表示,近期人民币稳步升值主要是因为美元走弱,同时人民币国际化给予人民币一定支持。但是国内经济下行压力持续加大、出口状况依然不佳,并且货币政策宽松预期浓厚,这使得人民币持续升值空间有限,短期内人民币汇率仍将保持总体稳定。

数据显示,人民币对美元中间价自4月开始不断上调。4月17日,中间价连续三个交易日上涨;4月23日至30日,中间价再度实现五连涨。进入5月后,这种涨势仍在保持。不过,美元的回调并没有带来市场对人民币的“看多”热情。自4月底开始,即期汇率多个交易日出现贬值,而且走势频频与中间价相背离。

据新华社

体彩鸡毛信

大乐透派送,江苏彩民已中7注头奖

体彩超级大乐透3.6亿元派奖开展以来,江苏彩民擒奖不断,从15052期至15055期连续4期共擒获7注超千万元的头奖,其中常州彩民中得的2400万为中国彩市3元单注封顶奖金。敬请彩友持续关注。(苏堤)

天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2)
第15056期

开奖结果:
06 12 19 26 35 + 03 10
本期中奖情况:
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖基本 5注 8023380元
追加 2注 4814028元
二等奖基本 45注 198149元
追加 11注 118889元

体彩排列3(15131期)

中奖号码: 7 7 4
奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 630注 1040元
排列3组选3 825注 346元
排列3组选6 0注 173元

体彩排列5(15131期)

中奖号码: 7 7 4 7 2
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 36注 100000元
福彩东方6+1(2015056期)

中奖号码: 1 1 1 5 8 4
生肖码: 龙
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 1注 24421元

福彩15选5(2015131期)

中奖号码: 6 11 13 14 15
奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 40注 5602元

福彩3D游戏(2015131期)

中奖号码: 4 7 1
奖级 江苏中奖注数 每注奖额
单选 1179注 1000元
组选3 0注 346元
组选6 2290注 173元

福彩七乐彩(2015056期)

中奖号码: 5 8 19 24 26 28 30
特别号码: 25
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 1注 1437300元
二等奖 6注 34221元